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Ο κύριος Καρασαρλής έχει γεννηθεί στην Αθήνα, με Μικρασιατική καταγωγή και είναι 

έγγαμος με δύο κόρες, την Δέσποινα και την Χριστίνα. Το 1980 αποφοίτησε από το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών (πρώην Α.Σ.Ο.Ε.Ε) με ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, ενώ το 

1988 ολοκλήρωσε τις σπουδές του επί των τραπεζικών στο Saint Antony’s School του 

Λονδίνου. Κατά την διάρκεια των σπουδών του και τα πρώτα χρόνια της σταδιοδρομίας του 

εργάστηκε στο λογιστήριο ιδιωτικών εμπορικών εταιρειών, ενώ το 1983, κατόπιν επιτυχούς 

συμμετοχής σε Πανελλήνιο διαγωνισμό, προσελήφθη στην Ιονική και Λαϊκή Τράπεζα ως 

Ανώτερο Τραπεζικό στέλεχος. Συνολικά στον Τραπεζικό τομέα εργάστηκε 33 χρόνια και 

συγκεκριμένα, στην Ιονική και Λαϊκή τράπεζα, την Αραβοελληνική, στην Bank of Nova Scotia, 

στην First Business Bank και τέλος, συνταξιοδοτήθηκε από την Εθνική τράπεζα. Στην καριέρα 

του διετέλεσε διαπραγματευτής ξένου συναλλάγματος, Διευθυντής Διαθεσίμων 

(διαχειριστής χρήματος), Γενικός Διευθυντής στη First Business Bank και σύμβουλος 

διοίκησης της Εθνικής Τράπεζας.  

 

Διαθέτει μεγάλη εμπειρία  στον τραπεζικό τομέα και την διαχείριση περιουσιακών στοιχείων, 

καθώς και διοικητικά προσόντα. Συμμετείχε σε πολλά διεθνή Συνέδρια (Λονδίνο, Ν. Υόρκη, 

Όσλο) και τοπικά σεμινάρια σχετικά με την ειδικότητα του και έχει δημοσιεύσει πολλά άρθρα 

οικονομικού ενδιαφέροντος. Επίσης, έχει συμμετάσχει ως ειδικός προσκεκλημένος επί 

οικονομικών θεμάτων και ξένου συναλλάγματος σε τηλεοπτικές εκπομπές. Από το 2005 μέχρι 

και το 2009, διετέλεσε μέλος Οικονομικού συμβουλίου του Λογιστηρίου του Κράτους, σαν 

τραπεζικός εκπρόσωπος, με αντικείμενο την διαχείριση της εγγυητικής ευθύνης του 

Δημοσίου. Το 2009 υπήρξε μέλος επιτροπής του Υπουργείου Εξωτερικών για τον έλεγχο των 

κονδυλίων των ΜΚΟ.   

 

Από το 1994 μέχρι και σήμερα συμμετέχει και εκλέγεται στην τοπική αυτοδιοίκηση σαν 

Κοινοτικός και Δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Διονύσου, πρώην Πρόεδρος και  

Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Στις Νομαρχιακές εκλογές του 2006 συμμετείχε ως 

υποψήφιος Νομ. Σύμβουλος με τον Νομάρχη κ. Λεωνίδα Κουρή και ήταν δεύτερος επιλαχών 

(3.204 ψήφους). Υπήρξε Τομεάρχης ετεροδημοτών και υπεύθυνος Οικονομικών της ΝΟΔΕ 

Βορείου Αττικής. Παράλληλα, έχει ενεργή συμμετοχή σε φιλανθρωπικές και εθελοντικές 

δράσεις.  

 

Στις Περιφερειακές Εκλογές του 2019,  συμμετείχε ως υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 

Αττικής με τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Πατούλη Γεώργιο (περίπου 6,000 ψήφους). Από τον 

Οκτώβριο του 2021, είναι Πρόεδρος του Ν.ΠΔ.Δ. ΚΟΙΠΑΠ «Η ΕΣΤΙΑ» (που εποπτεύει 

Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς και ΚΑΠΗ) στο Δήμο Διονύσου. Είναι μέλος της 

τριμελούς Επενδυτικής Επιτροπής ΕΔΟΕΑΠ (Ασφαλιστικό των Δημοσιογράφων). Συμμετέχει 

ως μέλος της Αναπτυξιακής Εταιρείας της Περιφέρειας Αττικής «Νέα Μητροπολιτική Αττική 

Α.Ε.». Σήμερα, είναι αντιπρόεδρος της ΔΕΕΠ Ανατολικής Αττικής της Νέας Δημοκρατίας. 


